ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP HỌC KỲ 1 TOÁN 10
I. TRẮC NGHIỆM:
Câu 1: Lập mệnh đề phủ định của mệnh đề 

.

 
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
Câu 2: 



a. Cho tập hợp  và tập . Khi đó  là:…………………………….



b. Cho tập hợp  và tập . Khi đó  là:…………………………….
Câu 3: 

a. Nửa mặt phẳng không bị gạch ( kể đường thẳng ) là miền nghiệm của bất phương trình nào dưới đây?
	
	
…………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………...



b. Nửa mặt phẳng không bị gạch ( kể đường thẳng ) là miền nghiệm của bất phương trình nào dưới đây?
[image: ]




	A.  		B.  		C.  		D.  


Câu 4: Cho tam giác  có . Nêu định lý cosin và hệ quả:
	Định lý cosin
	Hệ quả

	



	






Câu 5: Cho tam giác  có ,  là bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác. Nêu đinh lý sin
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..



Câu 6: Cho tam giác  có . Công thức diện tích  của tam giác nào 
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
Câu 7: Tính 

a.  

b.  
Câu 8: 
[image: ]
Câu 9:  Định nghĩa hai vectơ bằng nhau:…………………………………………………………...


Câu 10:  Cho tứ giác . Tính  


Câu 11: Cho tứ giác . Tính  


Câu 12:  Cho ba điểm  phân biệt. Điều kiện cần và đủ để ba điểm  thẳng hàng:
……………………………………………………………………………………………………..


Câu 13:  Cho  là trung điểm của đoạn thẳng . Nêu hai Tính chất trung điểm.
……………………………………………………………………………………………………..





Câu 14: Cho hình bình hành, với , , . Tích vô hướng  
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..







Câu 15: Xét hai đại lượng  phụ thuộc vào nhau theo các hệ thức dưới đây. Trường hợp nào thì  là hàm số của ?
	A.  	B.  	C.  		D.  
Câu 16:  Tìm tập xác định của hàm số

a.  

b.  
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..


Câu 17:  Cho hàm số . Tính 
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..

Câu 18: Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ. Xác định các khoảng đồng biến và nghịch biến của hàm số.

[image: Cho đồ thị hàm số bậc hai ở Hình 15. Xác định trục đối xứng, tọa độ đỉnh  của đồ thị hàm số]	[image: 14. Cho hàm số (y = fleft( x right)) là đa thức bậc (5) có đồ thị (f'left(  x right)) như hình vẽ. - Sách Toán - Học toán][image: Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số y = f( x ). Gọi S là tập hợp các]

Câu 19:  Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm đồng biến trên  ?


	A. 				B. 		


	C.  			D.   

Câu 20:  Cho hàm số [image: ] có đồ thị như hình dưới đây. Xét dấu  
[image: ]        [image: ]      [image: ]
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..

Câu 21: Tìm đỉnh và trục đối xứng của parabol  biết


a. 		b.  


c.  		d.  
Câu 22*: [image: ]
Câu 23:  




a. Bảng xét dấu sau là của tam thức bậc hai nào dưới đây
[image: ]
A.  				B.  
C.  			D.  
b. Bảng xét dấu sau là của tam thức bậc hai nào dưới đây
	

	

                3                       4                 

	

	             -         0           +         0        -






A.  			B.  
C.  			D.  
c. Bảng xét dấu sau là của tam thức bậc hai nào dưới đây?
[image: ]




       A.  				B.  
       C.  				D.  
Câu 23: Tìm tập nghiệm của bất phương trình


a.  					b. 
Câu 24: Tìm tập nghiệm của phương trình

a.   	                                  

b. 

c. 
Câu 25: Một tổ có 8 học sinh nữ và 10 học sinh nam. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ngẫu nhiên một học sinh của tổ đó đi trực nhật?
Câu 26:  Bạn An có 3 cái áo và 7 cái quần. Hỏi bạn An có mấy cách chọn một bộ quần áo?

II. TỰ LUẬN
Câu 36: (0,6 điểm)
Vẽ đồ thị hàm số bậc hai.


	a.  					b.  
Câu 37 (1 điểm)

Cho tam thức bậc hai

a) Lập bảng xét dấu của 

b) Giải bất phương trình
Câu 38 (0,4 điểm)

Giải phương trình . 


a. 				b. 


c. 					d. 


e. 				f. 

Câu 39 (1 điểm)


Cho tam giác  có . 

a. Tính 
b. 
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
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An néi: T6 doc & mét tai liéu thay ndi réng
céng Trudng Bai hoc Bach khoa Ha NG6i
(H.6.14) c6 dang mot parabol, khoang cach
gira hai chan cong & 8 m va chiéu cao cua
cbng tinh tir mét diém trén mat dat cach chan
cong 0,5m la 293 m. Tt dd {6 tinh ra duwoc
chiéu cao ctia cong parabol d6 & 12 m.

Sau mot hdi suy nght, Binh noi: Néu dtr kién
nhu ban ndi, thi chiéu cao cua cong parabol
ma ban tinh ra & trén Ia khéng chinh xac.

Dya vao théng tin ma An doc duoc, em hay
tinh chiéu cao clia céng Truong Pai hoc
Bach khoa Ha N6i dé xem két qua ban An
tinh duoc cé chinh xac khéng nhé!

Hinh 6.14. Céng parabol ca trwong
Dai hoc Bach khoa Ha NGi
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Vidy8 | DE tinh dudng kinh va dién tich ctia mot giéng nude c6 dang hinh tron, ngudi ta
tién hanh do dac tai ba vi trf A, B, C trén thanh giéng. Két quéa do dugc 1a: BC = 5 m,
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